

「自己点検・評価書」・「基礎資料」正誤表

大学名：同志社女子大学薬学部

■自己点検・評価書

	頁	行	誤	正
1	8	15	資料3 p.40~41	資料3 p.36~37
2	10	1	120コマの講義・演習 <u>を</u> を行なうが、	120コマの講義・演習 <u>を</u> を行なうが、
3	21	14	資料3 p.26	資料3 p.46
4	21	21	50%程度まで低下した <u>(資料26)</u> 。	50%程度まで低下した。
5	33	3	習得した <u>の</u> 理論は	習得した理論は
6	40	10	5年次に実務実習 <u>を</u> へ赴くが	5年次に実務実習へ赴くが
7	52	18	実習受入れ施設が <u>も</u> 多い	実習受入れ施設が多い
8	92	7	加害者を出さ <u>な</u> ための	加害者を出さ <u>ない</u> ための

■基礎資料

	資料番号	頁	箇所	誤	正
			該当なし		